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(امتیازی) دوم سری تحویلی تمرین

است: زیر چندجمله ای ریشه ی detA کنید ثابت .A٢ − ٣A+ ٢I = O و A ∈ Mn(R) کنید فرض .١

f(x) = (x− ١)(x− ٢)(x− ٢٢) . . . (x− ٢n).

.det (A٢ + I) ≥ ٠ کنید ثابت .A ∈ Mn(R) کنید فرض (آ) .٢

،A٢ = I یا A٢ = O اگر که کنید ثابت است. حقیقی درایه های با و n مرتبه ی از مربعی ماتریسی A و فرد طبیعی عدد یک n (ب)

.det (A+ I) ≥ det (A− I) آنگاه

تعریف صورت بدین را P = [pij ]n×n ماتریس باشند. دلخواه مجموعه هایی A١, A٢, . . . , An و طبیعی عدد یک n کنید فرض .٣

می کنیم:

pij =

 ١ باشد Aj سره ی زیرمجموعه ی Ai

٠ صورت این غیر در

است. پوچ توان P ماتریس کنید ثابت

کنید: ثابت باشد. وارون پذیر ماتریسی A ∈ Mn(R) کنید فرض .۴
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است. صحیح عددی زیر ماتریس دترمینان کنید ثابت .۵
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باشد. بخش پذیر p٣ بر زیر دترمینان که بیابید را p اول اعداد همه ی .۶∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
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(امتیازی) دوم سری تحویلی تمرین

.A = B٢ + C٢ که به طوری دارند وجود B,C ∈ M٢(R) ماتریس های که کنید ثابت ،A ∈ M٢(R) اگر .٧

است. بخش پذیر ٣ بر n کنید ثابت باشد، وارون پذیر AB −BA اگر .AB = A٢ +B٢ داریم و A,B ∈ Mn(R) کنید فرض .٨


